



Vážený zákazníku,

dovolte nám informovat Vás **o nadcházející změně kvality vody ve Vašem odběrném místě v ukazateli celková tvrdost** (obsah vápníku a hořčíku).

Vzhledem k ukončení rekonstrukce přívodního vodovodního řadu z úpravny vody Velké Žernoseky do Ústí nad Labem, bude od středy 1. června 2022 znovuobnovena dodávka vody z podzemních vrtů úpravny vody Velké Žernoseky.

V domácnostech zákazníků z obcí Řehlovice, Řehlovice – Radejčín, Řehlovice – Dubice, Řehlovice – Dubičky, Řehlovice – Moravany, Řehlovice – Hliňany, Řehlovice – Brozánky, Habrovany, Dolní Zálezly, Prackovice nad Labem dojde od 1. června 2022 ke změně kvality vody ze současně dodávané měkké vody (Fláje – ÚV Meziboří) v průměru 0,9 – 1,1 mmol/l na vodu tvrdou v průměru 3,7 – 3,9 mmol/l (hlubinné vrtvy Velké Žernoseky – ÚV Velké Žernoseky).

U spotřebičů a jiných zařízení pracujících s vodou je nutná změna nastavení tvrdosti vody.

Zákazníkům z obcí Stadice a Koštov bude od 1. června dodávaná voda ze dvou zdrojů. K současné měkké vodě (Fláje – ÚV Meziboří v průměru 0,9 – 1,1 mmol/l) bude přidávána voda z hlubinných vrtů Žernoseky v poměru 50 % a 50 %.

Obyvatelům obcí Trmice a městských částí Ústí nad Labem – Klíše, Ústí nad Labem – Předlice, Ústí nad Labem – Centrum, Ústí nad Labem – Krásné Březno, Ústí nad Labem – Neštětice, Ústí nad Labem – Vaňov bude do současně dodávané měkké vody (Fláje – ÚV Meziboří) v průměru 0,9 – 1,1 mmol/l přimíchána i voda z hlubinných vrtů Velké Žernoseky – ÚV Velké Žernoseky, nicméně v koncentraci 70 % stávající měkké vody a 30 % tvrdé vody z ÚV Velké Žernoseky.

Ubezpečujeme Vás, že i po této změně se **stejně jako dříve jedná o velmi kvalitní pitnou vodu, která splňuje přísné legislativní požadavky na jakost.**

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s.

Přítkovská 1689, 415 50 Teplice

+420 601 267 267, info@scvk.cz, www.scvk.cz

IČO: 49099451, DIČ: CZ49099451

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku oddíl B, vložka 465, u Krajského soudu v Ústí nad Labem.

Člen skupiny Severočeská voda